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Лејла Бен Али (53), супруга збаченог председника Туниса Зинеа Ел Абидинеа Бен Алија,
подигла је уочи бекства 1,5 тона злата из Централне банке у Тунису, објавио је на
интернету француски лист “Монд”, позивајући се на информације обавештајне службе.

  

Она је златне полуге у вредности од 45 милиона евра наводно лично подигла из банке и
унела у авион на лету за Дубаји. Како се сазнаје, сада се, заједно са супругом, налази у
Саудијској Арабији, у Џеди на Црвеном мору.

  

Према информацијама листа “Монд”, директор банке прво није хтео да јој преда златне
полуге, али су јој оне ипак уручене након телефонске интервенције њеног супруга. Лист
даље наводи да је и сам Бен Али (74) у почетку одбијао да да одговарајуће инструкције.

  

Лејла Бен Али и њен клан су још пре њеног бекства из Туниса били озлоглашени због
глади за новцем и влашћу. Породицу Трабелси бије глас да је корумпирана и умешана у
криминалне махинације. После председниковог збацивања у петак, револтирани
Тунижани су систематски палили њихове виле у отменим предграђима Туниса.
Непозната лица убила су бизнисмена Имеда Трабелсија, нећака Бен Алијеве супруге
Лејле, кога сматрају симболом корупције.

  

Бен Али је у петак после 23 године владавине свргнут с власти и побегао је у Саудијску
Арабију. Повод његовог невољног одласка били су масовни протести против корупције и
високе стопе незапослености, који су прошле недеље прерасли у народни устанак.
Привремени председник Фуед Мебаза организоваће нове изборе.

  

Више од 78 цивила погинуло у нередима у Тунису
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Више од 78 демонстраната и других цивила погинуло је у нередима у Тунису у протеклих
месец дана, изјавио је данас министар унутрашњих послова Ахмед Фриа и додао да је у
протестима повређено 94 људи.

  

Фриа је напоменуо да су у окршајима погинули и припадници безбедносних снага, али
није прецизирао колико њих.

  

Укупно 85 полицијских станица је оштећено, поред 13 градских скупштина, 43 банке, 11
фабрика и 66 продавница или шопинг центара.

  

Туниска економија је, према његовим речима, због нереда претрпела губитак од две
милијарде америчких долара.

  

Жестоки протести у Тунису, мотивисани високом незапосленошћу и сумњама у
корумпираност државног врха, натерали су аутократског лидера Зин ел-Абидин Бен
Алија да напусти земљу.

  

Француске организације поднеће тужбу против Бен Алија

  

Француске групе за заштиту људских права Шерпа и Транспаренси интернешенел
саопштиле су данас да ће поднети тужбу против збаченог председника Туниса Зин ел
Абидина Бен Алија због корупције и злоупотребе јавних фондова с циљем да му се
замрзну сва средства у Француској.

  

Бен Али је побегао из земље у петак после 23 године владавине, под притиском
вишенедељних протеста због незапослености, високих цена хране, корупције и
ауторитарног режима.
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У тим протестима, на десетине људи изгубило је живот.

  

"Циљ је да се замрзне сав капитал Бен Алија и његове породице у Фанцуској и да се
онемогући пребацивање новца на далеке локације", изјавила је представница за штампу
удружења Шерпа Мод Пердријел - Весијер.

  

Званични Париз саопштио је за викенд да је предузео кораке да би се спречиле сумњиве
радње везане за туниски капитал у Француској, у којој, како се верује, Бен Али и његова
породица имају некретнине, мада њихова вредност, засад, није позната, навела је
британска агенција.

  

Образована влада националног јединства у Тунису

  

Премијер Туниса Мохамед Гануши објавио је данас образовање владе националног
јединства у настојању да се смири ситуација после свргавања председника Зина Ел
Абидина Бен Алија.

  

Гануши, дуогодишњи савезник Бен Алија, и још неколико министара ће задржати своје
функције у новој влади у коју би требало да уђу и опозициони лидери.

  

До образовања нове влади је дошло док Тунис потресају нереди пошто је Бен Али у
петак, после 23 година на власти, побегао из земље после вишенедељних насилних
протеста.

  

Гануши је рекао да ће министи одбране, унутрашњих послова и спољних послова
задржати функције.

  

Лидер опозиције: Нова влада у Тунису фарса
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Лидер тунишке опозиционе партије Конгрес за републику Монсеф Марзуки, који живли у
егзилу, изјавио је данас да је нова влада у Тунису фарса и да партија збаченог
председника и даље контролише министарство унутрашњих послова које ће бити
одговорно за организовање избора и сигурно ће обезбедити победу свог кандидата.

  

"Три опозиционе странке које учествују у новој влади већ су биле у Бен Алијевом систему
власти, а све снаге које стварно представљају грађане искључене су приликом
формирања коалиционе владе", рекао је Марзуки.

  

Он је, како наводи Ројтерс, казао да грађани Туниса неће дозволити да буду преварени
овом фарсом.

  

"Ова влада ће морати да прихвати пресуду грађана и постане истинска транзициона
влада, што сада није случај", казао је он.

  

Марзуки је рекао да ће министарство унутрашњих послова, које и даље контролише Бен
Алијева странка, веровато учинити све што је у његовој моћи да обезбеди победу њеног
кандидата.

  

(Агенције)
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